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SIFEFR XM 125, [ 132, [ 135.

F—U—F:
fd 125.

g 126.

fE 127.

f5 128.

f5 129.
f5 130.

fg 131.

R 132.

R 133.

f 134.

7 7 AN—H, #E55D path lift

(MEHER) T E—>X % F-774AN—H_2 353 ¥FabeX tl,acE, (=7 '({a}) ZEE

T5. 51T v € Path(X, a,b) HEIET 3.

(1) &2 HREOPIBEHEIES to,... .ty BEE {(Uygyny) € LTr(T)}g=1,.0. TH>T, 1o =0
POty =122, CU, (g =1,....n) LRDZ2SDPELETEIERE. L
Ij:=[tg—1,ty) C I EBWV.

(2) % 4 € Path(F,a,Ey) THo>T, 9, (=707) =7 LRD2SDMBEET 5 I ZRE.

(BRER)r:E—> X% F-774=H¥3%. HeC(IXI,X), 5 €C(I,E) 2L, Howy =m0

BT T 5. EELw: I - IxI, s (5,0) ¥ BV ZOrEx HeC(IxI,E) ThoT,

moH=H H»> Houw =, 27T HOBEET % 2 L 2Rt

T E X% F-774ANN—Rr3%. ¥/labe X ¥tl,ack, EETS. BT v,9 €

Path(X,a,b) with [y], = [/]s B &K 7 € Path(E, @, Ey) with 3, = v 2EET 2. O X 4 ¢

Path(E,d, E,) THoT, 7. =~ 5D [lo =[] (ie. 7285 v ~DKREM— HeC xI,E)

THoT, BREM H{0} x I) C {a} BXY H({1} x I) C E, 73 bOWET 2) 22T D

DODBFHET 5 2 L BmRE.

(2R RFTMAERE ) 2E L, RERE X

X = (R x {0}) U (Q x R) C R? I3RS TH 245, FFELRER 2 1372 5720 2 & & R4E.

X % Rl 2 A e 5.

(1) X oEEZRATTMRGERSTH 2 2 & 2RE.

(2) X OFIIRERER D IFHESTH 2 Z 2 2RE.

X % RFssS R Az e U, E — X % F-EERY 35 (FI3EEREM). cor x, (15

DxeX KBWT, (Un) € LTp(r) THoT, U FINMREFTHD, 2 c U L7225 bDHBEFEET B Z

L ETRE.

(NEFRER) X ZRATMGERERMEZER e U, 7 E — X % P-#EEHBR e 32 (F I3HEHZER). £

7o Q BEAERAHZER Y L, wo € Q ZEET 2. 52 fi, fo €C(QE) THoT,mofy =mofo B

D fi(wo) = fa(wo) W THOBEET 3.

(1) (BIERR) Qe :={w e Q| fi(w1) = fa(wo)} CQ ¥BL. Tl fi=mofi=mofy £BL. D
& (Un) € LTr(m) 20T, fFHU)NQ BXT F7HU)N(Q\ Q) 1EHiC Q OB%EED 3
ZtERE.

2) fr = f» ZRE.

7:F — X % PGB T2 (F 3EHZER). $72 a,be X BXU ac E, 2F#ET%. 2ok

& 1I(E,a, By) = Path(E,a, By) /~py %% 28 ERE. KL (B, a,By) = | fjep, (E,a,b) &

Bz,

X ZRARES 2 HEME L, 7 E — X % F-ESSR Y % (F 3HHRER). £72a,be X

¥*L,a€E, ZEET 5.

(1) Path(E,a, Ey) — Path(X,a,b), £ — Ly :=7Tol ZRHEHTH S Z L ZRE.

(2) T(E, a, Ey) — 11X, a,b), [(y — [(r]p ZBEHEHTH S L 2RE,



f135. (MfiER) X Z5UREsE 20 RFrGER 2 HZEM & U, B 2 BERHEZEM, 7 F - X &2 F-)
BEBRE T2 (F 3HERZER). £/ ae X B acE, ZIEETS. ZOr X

Wl(X7 a) — Eq, [7]57 = 7(1)

35144 LT well-defined TEHH R ZRE. 72L& v € Loop(X,a) IZDWT, 7 €
Path(E,d, E,) % 7 — v R/ F 7270070 LTED 5.



